
 

 1/2الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ  يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ   وٛ

يٚغ  ٚ وسط مدي  التربيغ الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

يٚن ال الت    :ل و  م
ଷସଵ଴ اُحسظ ما يليب (1 = ͵ + ସଵ଴                                5        ة + 

ସଽ =  ସଽଽ  

ଷଽଵ଴ علګ شكل أعداد عشريغ:اليغ اُكتظ الكسوٙ الت   (2 = ͵.ͻ                     /      
଼଻ଵ଴଴ = Ͳ.ͺ͹     

Ͳ : اليغ بيڗ عددين طبيعييڗ متتالييڗاُحصر الكسوٙ الت   (3 < ଻ଽଽ < ͳ            /         ʹ < ଶଷ଴ଵ଴଴ < ͵ 

 

انيا يٚن الث  م  : لت 

كل امقابلب  (1  سږ  الش 

كل امقابل هرمب  -  الش 
فڢب (2  عر 

أٙٝ ڣاحدعب - ع ڣلڢ  ږ لڢ قاعدع علګ شكل مضل   تعريفڢ: هو مجس 
 

يٚن الث    : ثال التَم

 طولهاب  ଵଷڣعرضها  39mأٙض مستطيلغ الشكل طولها 

ض؟ -  ما هو عرض ه٘ه اأٙ

 اُحسظ محيطهاب -
غ                                   الجواب                                  الحل                              العملي 

 

             
     ଵଷ+ ଷଽ=ହଶ�  ଶ=ଵ଴ସ                           

  ଷଽ− ଷ     ଴ଽ଴ଽ    ଴  

 
 

  ٕ  رياضياػ ة: اما

 ٚابعغ ابتدائي ال  :امستڤڥ 
 

 22ة5/2ة/26ارئ: الت  
اتصحيح  ٕة3ساوت: ةامد    لث اختبار الفصل الث 

3 13 

39 / 3 = 13 

ضعرض  مترب  3تهو:  ه٘ه اأٙ   

(13 + 39) x 2 =104 

ضمحيط  مترب 4ةتهو:  اأٙ   
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 2/2الصّفحة

 ٚ م بع ينالت   : الٚا 
سٙغ الرجاء ڣالتفوځ  ،بمناسبغ يوم العلږ  صباحا  8h40minاعغ  الحفل علګ الس   بحفلغ، بدأ قامت مد

 صباحاب  11h30minاعغ ڣانتهى علګ الس  
 ؟غالحفل هع ه٘ما هي مد   -

غ                             الجواب                                  الحل                              العملي 
 

                    
    ଵଵ୦ଷ଴୫୧୬− ଴଼୦ସ଴୫୧୬=଴ଶ୦ହ଴୫୧୬ 

 
غ:الڤضعيغ      اإٕماجي 

مٜاػ الت  أ  اٙئك سعر الواحدع  5اليغ:  اٙدػ أسرتك شراء امستل اٜنغ مكتبيغ ةة45أ دج   ةةةة25 بسعر  دج، خ
 دجب ةةة35 بسعر   طاڣلغ
 اُحسظ ثمن امشترياػب  -

 دفعاػ متساڣيغب  ةتقسيط علګ أڗ تدفع الباقي بالت   البائع علګدفعت اأسرع نصڀ امبلغ، ڣاتفقت مع 
 فعغ الواحدع؟ما هي قيمغ الد   -

غ                             الجواب                                  الحل                              العملي 
  

               
     ସହ଴଴�     ହ=ଶଶହ଴଴                             

 

 

    ଶହ଴଴଴଴+  ଷହ଴଴଴+  ଶଶହ଴଴=  ଷ଴଻ହ଴଴                      

 

 

  ଷ଴଻ହ଴଴− ଶ                 ଵ଴                                                 

 

11h30min  - 8h40min    = 02h50min 

ع ه٘ه الحفلغ هي:      02h50minمد 

02h50min 

2 

153750 

- 10 

    0 

       7 

     - 6 

       15 

-      14 

        01 0   

        - 10 

          00 

4500 x 5 = 22500 

اٙئك هو:   5ثمن   دجب ةة225أ

250000 + 35000 + 22500 = 307500 

 دجب   ةة75ة3ثمن امشترياػ هو: 

307500 / 2 = 153750  

ڬ دفعتڢ اأسرع هو:   ٘  دجب     ة5375تنصڀ امبلغ ال
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